

陳榮興理事:

理事長、副理事長還有所有理監事大家好

因為上次理監事許董有來跟所有理監事報告，所以最近也跟蔡總統有談了一下，蔡總統建議他先恢復台灣公開賽，許董昨天也有打給我，2026 年先恢復台灣公開賽，當然這個恢復複辦是在我們中華高協，預計是 120 萬美金加上簽證應該是在 200 萬，那明年 2027 會加入國際系列賽，應該是會花 450 萬，所以他希望與會的所有的理監事，因為他想來辦這個台灣公開賽，從據我所知已經 20 幾年沒辦了，從許典雅理事長一直延續到現在，所以希望各位的支持我們是不是今年恢復台灣公開賽

理事長:可以啊 (拍手聲)

陳榮興理事:本來是想今年就辦國際系列賽，我昨天晚上有聯絡，但是亞錦系列賽只有十場，今年已經滿了所以叫我們緩一年，那明年再列入國際系列賽裡面，謝謝大家 謝謝，細節部分再跟理事長跟嘉瑞講

理事長:

那個非常感謝陳榮興理事還有許育瑞董事長的支持，因為台灣 OPEN 過去花了很多精神與心血，但總是還沒有找到一個 TITLE SPONSOR，那今天如果許董願意支持復辦，這是重大的一步。那除了許董就他是一個 TITLE SPONSOR 的位子，我們還可以再跟運動部這邊爭取費用，這是鄭次長跟我表明的，台灣 OPEN 我復辦的話，他們會挹注給我們費用，我們的想法是要辦好辦大，還是說在這個國際運動的區塊呢具有影響力，不是只有 LOCAL 知道，花了這麼多錢，所以這個部分陳榮興老師講的是一職我們想推動但是沒有一股力量像是許董事長這樣強大的力量來支持，女生很多但是男生就是說沒有這個力量，一旦今天有這股力量我覺得是蠻好的，希望今年九月就可辦，未來我們會仔細規畫看怎麼做，TITLE SPONSOR 權益怎麼樣義務怎麼樣，政府的權利義務怎麼樣，因為這個牽涉到國家高爾夫的地位，我們一定要把他辦到讓大家覺得 潘政琮跟俞俊安要回來打拉

陳榮興理事: 盡量拉

理事長: 盡量拉 那沒有關係 不回來我們看跟日本怎麼處理